TenderNed

Nota van inlichtingen

Algemene informati

Aanbesteding:

Aanbestedende Dienst:
Referentie:
Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.
141

Ref.nr.
142

TN-565373 - 8 mei 2026

e

Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers
[Raamovereenkomst '26 - '27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Gemeente Apeldoorn, team Inkoop
Kenmerk djuma: 6127811

Onderwerp:
Nota van inlichtingen Inschrijfronde 1

Vraag:
Goedemiddag, Volgens de planning zou er op dinsdag 14 april de nota van inlichtingen worden
gepubliceerd. Wanneer verwacht u die te publiceren? En wordt nu de planning ook aangepast?

Antwoord:
De Nota wordt 20 april gepubliceerd. De planning wordt aangepast n.a.v. de 1e Nvl.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
23 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag over kerncompetenties

Vraag:

In paragraaf 4.3.2.2 van het Beschrijvend document wordt gesproken over één (1)
kerncompetentie waarvoor één referentie dient te worden ingediend, terwijl in Bijlage E
(Referentieformulier kerncompetenties) onderscheid wordt gemaakt tussen twee (2)
kerncompetenties.

Graag ontvangen wij verduidelijking op de volgende punten:

1. Klopt het dat inschrijver dient te voldoen aan beide in Bijlage E genoemde kerncompetenties, of
geldt uitsluitend de in paragraaf 4.3.2.2 beschreven kerncompetentie als minimumeis?

2.1s het toegestaan om beide kerncompetenties aan te tonen met één referentie (één ingevuld
formulier), of dienen hiervoor meerdere referenties te worden ingediend?

3. Indien meerdere referenties worden ingediend, mogen deze afkomstig zijn van dezelfde
opdrachtgever, mits het verschillende opdrachten betreft?
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Nota van inlichtingen

Ref.nr.
143

Ref.nr.
144

TN-565373 - 8 mei 2026

Antwoord:

1. Uitsluitend de in paragraaf 4.3.2.2. beschreven kerncompetentie.
2. N.v.t. zie beantwoording van bovenstaande (1e) vraag.

3. N.v.t. zie beantwooring van bovenstaande (1e) vraag.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
23 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Beschrijvend document

Vraag:
Bandbreedtes (min/max) tarieven zijn aan de lage kant, niet marktconform. Overweegt u deze
bandbreedtes te wijzigen zodat ze meer marktconform worden?

Antwoord:

Niet akkoord. Voorafgaand aan publicatie van de aanbesteding is een marktconsultatie uitgevoerd,
waaraan 14 marktpartijen hebben deelgenomen. Op basis van de door deze partijen aangeleverde
tarieven zijn de huidige tarief bandbreedtes vastgesteld. De aanbestedende dienst acht deze
bandbreedtes passend en marktconform.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
23 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Bijlage E: Referentieformulier kerncompetenties
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Nota van inlichtingen

Ref.nr.
145

TN-565373 - 8 mei 2026

Vraag:

In Referentieformulier kerncompetenties staat de optie om “is van toepassing op kerncompetentie
2" aan te vinken. In het Beschrijvend Document staat echter maar 1 kerncompetentie benoemd.
Betreft dit een fout in het referentieformulier of mist er een kerncompetentie in het Beschrijvend
Docement?

Antwoord:
Dit betreft een fout in Bijlage E.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
23 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
planning

Vraag:

Volgens de huidige aanbestedingsplanning moeten vragen voor de 2e Nota van Inlichtingen op 20
april voor 9.00 uur worden ingediend. Echter is de 1e Nota van Inlichtingen nog niet gepubliceerd.
Aangezien de publicatie van de 1e Nota inmiddels ongeveer een week is vertraagd ten opzichte
van de oorspronkelijke planning, is het volgens de huidige planning niet mogelijk om op de vragen
uit de 1e Nota te anticiperen.

We willen u dan ook verzoeken de planning te herzien, zodat inschrijvers na ontvangst van de 1e
Nota van Inlichtingen alsnog vragen kunnen stellen voor de 2e nota. Tevens om vervolgens
voldoende tijd te hebben om antwoorden te kunnen verwerken in de beantwoording van de
inschrijver.

Kunt u laten weten wanneer we de 1e nota kunnen verwachten? Kunt u tevens laten weten op
welke wijze u de planning gaat herzien?

Antwoord:
De Nota wordt 20 april gepubliceerd. De planning wordt aangepast n.a.v. de Te Nvl.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
151

Ref.nr.
152

TN-565373 - 8 mei 2026

Beantwoord op:
23 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 109

Vraag:

U heeft de maximale tariefbandbreedtes vastgesteld op basis van de uitgevoerde
marktconsultatie. Heeft u hierbij rekening gehouden met de spreiding in de ontvangen
tariefvoorstellen? Zo niet, kunt u toelichten hoe u deze tariefbandbreedtes hebt berekend?

Antwoord:
Ja, daar is rekening mee gehouden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 105

Vraag:

"Opdrachtnemer houdt voorgestelde kandidaten tenminste 5 werkdagen beschikbaar. Op de vraag
of dit betekent dat wij te allen tijde binnen die 5 dagen een reactie op ons voorstel en CV
ontvangen, is aangegeven (77) dat er geen vaste termijn wordt gehanteerd voor de beoordeling
van kandidaten en het plannen van eventuele gesprekken. En dat in de praktijk de ervaring leert
dat dit doorgaans binnen maximaal anderhalve week na ontvangst van de voorstellen wordt
gerealiseerd.

Gezien de huidige markt is snel schakelen voor de opdrachtnemer van groot belang. Bent u bereid
om op te nemen dat er binnen deze 5 werkdagen een eerste reactie plaatsvindt op de geschiktheid

van de kandidaat, zodat beschikbaarheid gegarandeerd kan worden? Zo niet, graag uw toelichting
waarom niet. "

Antwoord:
akkoord
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TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
153

Ref.nr.
154

TN-565373 - 8 mei 2026

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 78

Vraag:

In de eerste NVI (vraag 78) geeft u aan dat als er geen passende kandidaat wordt aangeboden, de
uitvraag (kan worden aangepast en) opnieuw uitgezet kan worden. Kan de opdrachtnemer in dit
geval een adviserende rol in spelen in de eventuele aanpassingen voor het functieprofiel om dit
beter passend te maken? Zo niet, graag uw toelichting waarom niet.

Antwoord:

Als er aanwijzingen zijn dat kan op succes groter is bij een aanpassing van de uitvraagtekst, dan is
dat uiteraard in overleg mogelijk.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 27

Vraag:
In de eerste NVI (vraag 27) geeft u aan dat gemeentelijk beleid en strategische afwegingen een rol

spelen, met name ten aanzien van de verhouding tussen inzet van vaste medewerkers en externe
inhuur. Kunt u toelichten wat het gemeentelijk beleid is en wat de strategische afwegingen zijn
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TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
155

Ref.nr.
156

TN-565373 - 8 mei 2026

aangaande de verhouding tussen vaste medewerkers en externe inhuur?

Antwoord:

De gemeente vindt deze informatie niet relevant voor het doen van een inschrijving. Dat is een
politieke afweging die aan de nieuwe Gemeenteraad en het nieuwe college is.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 20

Vraag:

In de eerste NVI (vraag 20) spreekt u over "de verdere ontwikkeling van het inhuurbeleid en de
inhuurstrategie, in combinatie met een veranderende markt voor de inzet van externen". Kunt u
toelichten wat u met de verdere ontwikkeling van het inhuurbeleid en de inhuurstrategie bedoelt?

Antwoord:

Omdat het inhuurbeleid en de inhuurstrategie nog niet zijn vastgesteld, kan op dit moment geen
nadere inhoudelijke duiding of concrete richting worden gegeven over de uiteindelijke keuzes die
hieruit voortvloeien.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 26
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TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
157

TN-565373 - 8 mei 2026

Vraag:

In de eerste NVI (vraag 26) geeft u aan dat u de projecten Grip op Inhuur en Grip op Inkoop heeft
afgerond. Kunt u toelichten wat de trajecten Grip op Inhuur, Grip op Inkoop en Grip op contracten
inhouden?

Antwoord:

De gemeente vindt deze informatie niet relevant voor het doen van een inschrijving. Een korte
samenvatting van deze projecten is meer Grip krijgen op de inzet van externe middelen, in het
algemeen met inkoop en specifiek op inhuur. Een van de beheersmaatregelen is bijvoorbeeld het
instellen van een inhuurdesk, en een verdere professionalisering van het het inkoopvak binnen de
gemeente Apeldoorn. Met het vervolgproject Grip op Contracten komt er meer en meer aandacht
voor contractbeheer en contractmanagement gemeentebreed.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 114

Vraag:

In de eerste NVI (vraag 114) vraagt u om onze expertise in te zetten om de samenwerking met de
inhuurdesk te optimaliseren. Kunt u bevestigen dat u hierbij openstaat voor voorstellen die
afwijken van de standaardprocedure in Bijlage B, mits deze aantoonbaar leiden tot een betere
kwaliteitsborging?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:

28 apr 2026
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Nota van inlichtingen

Ref.nr.
158

Ref.nr.
159

TN-565373 - 8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 41, 45 en 46

Vraag:

Hoewel u in de eerste NVI aangeeft dat er een verschil is tussen Wens A (proces) en Wens C
(kwaliteit), loopt een 'goed proces' en 'kwalitatieve matchmaking' in de praktijk erg door elkaar
heen. Kunt u bevestigen dat inschrijvers niet negatief worden beoordeeld wanneer bepaalde
elementen (zoals de intake van een vacature) in beide wensen kort worden aangestipt om de
logische samenhang te borgen?

Antwoord:
Ja. Zolang per wens de nadruk ligt op het bijbehorende beoordelingsaspect.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 41, 45 en 46

Vraag:

Hoewel u in de eerste NVI aangeeft dat er een verschil is tussen Wens A (proces) en Wens C
(kwaliteit), loopt een 'goed proces' en 'kwalitatieve matchmaking' in de praktijk erg door elkaar
heen. Kunt u nader toelichten hoe deze onderdelen voor u verschillen?

Antwoord:

Dit onderscheid is in de eerste Nota van Inlichtingen reeds voldoende toegelicht. Er wordt geen

nadere aanvullende uitleg gegeven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
160

Ref.nr.
161

TN-565373 - 8 mei 2026

Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 43, 64 en 96

Vraag:

In de eerste NVI spreken uw antwoorden wat betreft het aantal A4 elkaar tegen. Voor wensvraag C
geeft u op vraag 43 akkoord voor 4 A4, op vraag 64 geeft u ook akkoord op 4 A4, en op vraag 96
geeft u akkoord op 3 A4. Kunt u bevestigen dat het aantal A4 in de aangepaste leidraad leidend is,
dus 3 A4?

Antwoord:

Ja, dat bevestigen wij. Het aantal pagina’s zoals opgenomen in de aangepaste leidraad (n.a.v. 1e
Nvl) is leidend. Voor wensvraag C geldt derhalve een maximum van 3 A4.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1, vraag 1, 49 en 65

Vraag:

In de eerste NVI spreken uw antwoorden wat betreft het aantal A4 elkaar tegen. Voor wensvraag B
geeft u op vraag 1 akkoord voor 2 A4, op vraag 49 geeft u geen akkoord op 3 A4 en op vraag 65
geeft u wel weer akkoord voor 4 A4. Kunt u bevestigen dat het aantal A4 in de aangepaste leidraad
leidend is, dus 2 A4 voor wensvraag B?

Antwoord:
Ja, dat bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase
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Nota van inlichtingen

Ref.nr.
162

Ref.nr.
163

TN-565373 - 8 mei 2026

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 77 en 105 reactietijden

Vraag:

U geeft in uw antwoord aan dat er gemiddeld 1,5 week voor nodig is om tot een reactie op een
voorstel te komen. Ben t u zich ervan bewust dat dit niet in lijn ligt met de 5 dagen dat inschrijver
de kandidaat beschikbaar houdt voor uw aanvraag?

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 164.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 65 - aantal A4 wensuitwerking

Vraag:

U geeft in uw antwoord akkoord voor 4 A4 pagina voor wens B, in het beschrijvend document staat
nu voor wens B 2 A4 pagina. Welk aantal moet inschrijver aanhouden?

Antwoord:

Inschrijver dient uit te gaan van het aantal pagina’s zoals opgenomen in het beschrijvend

document, dat is leidend.
Voor Wens B geldt derhalve een maximum van 2 A4.

Fase:
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Nota van inlichtingen

Ref.nr.
164

Ref.nr.
165

TN-565373 - 8 mei 2026

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 43 en 64 - Aantal A4 wens uitwerking

Vraag:
U geeft in uw antwoord akkoord voor 4 A4 pagina voor wens C, in het beschrijvend document staat
nu voor wens C 3 A4 pagina. Welk aantal moet inschrijver aanhouden?

Antwoord:

Het aantal pagina’s zoals opgenomen in de aangepaste leidraad (n.a.v. 1e Nvl) is leidend. Voor
wensvraag C geldt derhalve een maximum van 3 A4.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
29 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 33: Planning

Vraag:

Inschrijver is van mening dat de aangepaste planning nog steeds erg krap is gezien de
vakantieperiode en feestdagen. Daarbij is de deadline voor inleveren nu gesteld op
Hemelvaartsdag. Wij verzoeken u de planning nog éénmaal een week te verschuiven en de datum
voor het inleveren van de inschrijving op donderdag 21 mei. Dit geeft inschrijvers voldoende
ruimte om de antwoorden van de 2e Nvl optimaal te verwerken in de beantwoording.

Antwoord:
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TenderNed Nota van inlichtingen

De uiterste datum voor het indienen van de inschrijving wordt verplaatst naar dinsdag 19 mei om
10.00 uur. Voor de volledige en aangepaste planning wordt verwezen naar TenderNed.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
166 Vraag 25: SNA-certificering
Vraag:

U geeft in uw antwoord aan dat u geen andere bewijsmaterialen toestaat. Echter beschrijft u in het
beschrijvend document dat u wel als vergelijkbaar beschouwd: Als gelijkwaardig wordt erkend een
geldig ander keurmerk en/of een verklaring, uitgebracht door een onafhankelijke instantie die
voldoet aan de Europese normenreeks voor certificering, waarmee de inschrijver aantoont volledig
te voldoen aan de gestelde eisen die ten grondslag ligt aan het gevraagde keurmerk.

Kunt u bevestigen dat een getekende verklaring van een externe inspecteur, specifiek voor het
SNA keurmerk, waarin wordt verklaard dat wij voldoen aan de gestelde eisen voldoende is bij
inschrijving?

Antwoord:

Nee, dat is niet voldoende.

Zoals opgenomen in paragraaf 4.3.2.1 wordt een gelijkwaardig keurmerk of verklaring alleen
geaccepteerd indien deze is afgegeven door een onafhankelijke instantie die voldoet aan de
Europese normenreeks voor certificering.

Een getekende verklaring van een externe inspecteur specifiek voor het SNA#keurmerk voldoet
hier niet aan en wordt daarom niet als gelijkwaardig bewijs geaccepteerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
6 mei 2026

Percelen:
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Nota van inlichtingen

Ref.nr.
167

Ref.nr.
168

TN-565373 - 8 mei 2026

P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag en antwoord 9 - Overname personeel inschrijver

Vraag:

Kunt u aangeven hoe vaak het de afgelopen 3 jaar is voorgekomen dat u een medewerker van een
leverancier heeft overgenomen? Ziet u het inzetten van ingehuurd personeel als een actief
wervingskanaal voor eigen medewerkers?

Antwoord:

Bij de vorige ROK inhuurmedewerkers is dit nul keer voorgekomen, met deze ROK willen we piek,
verbeter en projectinhuur voorzien.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag en antwoord 5 en 6 Gelijkwaardig belonen/ CAO

Vraag:

Medewerkers van inschrijver vallen niet onder de ABU of NBBU-cao waarin gelijkwaardige beloning
wettelijk is opgenomen. Onze medewerkers worden beloond op basis van onze eigen regelingen
en salarishuis. Dat deze minimaal gelijkwaardig is staat voorop, ook omdat dit van groot belang is
om onze medewerkers tevreden te houden en aan ons te binden. Omdat wij in uw leidraad veel
raakvlakken met uitzenden terugzien (WAADI, SNA-=keurmerk en Gelijkwaardige beloning), willen
wij graag van u bevestigd hebben dat uw CAO geen invioed heeft op de salarissen en andere
beloningen van de medewerkers van inschrijver. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Nee. De cao van de gemeente Apeldoorn is niet rechtstreeks van toepassing op medewerkers van
inschrijver. Wel moet opdrachtnemer voldoen aan wettelijke verplichtingen, waaronder de Waadi
(gelijkwaardige beloning bij terbeschikkingstelling). Daarnaast is het beschikken over een
SNA#keurmerk opgenomen om naleving hiervan te borgen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Ref.nr.
170
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Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag m.b.t. vraag en antwoord 123

Vraag:

Inschrijver heeft haar processen reeds ingericht op basis van de NEN 4400-1 normering en heeft
de aanvraag voor registratie in het SNA register in januari 2026 van dit jaar reeds gedaan. De
eerste inspectie (audit) staat gepland op 28 mei as. Bij een positieve beoordeling volgt inschrijving
in het register circa 4 weken later, in dit geval rond eind juni. Door drukte bij Normec VRO kan de
audit niet eerder plaatsvinden dan 28 mei aanstaande. De audit ziet Inschrijver met vertrouwen
tegemoet. Inschrijver gaat er vanuit dat de gemeente dit als “minstens gelijkwaardig” zal
beoordelen en dat dit niet zal leiden tot uitsluiting van deze aanbestedingsprocedure. Graag uw
bevestiging of anders een inhoudelijk gemotiveerde afwijzing ervan.

Antwoord:

Nee, dit wordt niet als gelijkwaardig geaccepteerd. Voor gelijkwaardigheid verwijzen wij naar
paragraaf 4.3.2.1 van het Beschrijvend Document.

Een lopend certificeringstraject, geplande audit of verwachting van toekomstige registratie voldoet
niet en leidt derhalve tot uitsluiting van verdere deelname.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
6 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 134 Nvl 1 re: Beschrijvend document

Vraag:
Op welke manier wordt de vertaalverslag van een totaalprijs voor een resultaatgerichte opdracht
gemaakt naar het prijzenblad, waar enkel tarieven voor functieprofielen met een
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inspanningverplichting staan vermeld?

Antwoord:

Bij resultaatgerichte opdrachten wordt door de gemeente in de nadere uitvraag geen aantal uren
per week vastgelegd. In dat geval dient de opdrachtnemer bij het aanbieden van de kandidaat zelf
inzicht te geven in:

- een inschatting van de benodigde inzet (uren), en
- de daarbij behorende totaalprijs voor de resultaatgerichte opdracht.

Deze ureninschatting is nodig om de totaalprijs te kunnen relateren aan de uurtarieven per
functieprofiel uit het prijzenblad. De gekozen inzet, urenindicatie en prijsafspraak worden
vastgelegd in de nadere overeenkomst, waarbij het resultaatgerichte karakter van de opdracht
leidend blijft.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 47 Nvl 1 re: Wens A

Vraag:

De vraag die wordt gesteld heeft betrekking op subvraag 1 en 2 van Wens A. In de beantwoording
verwijst u naar vraag 45, echt gaat dit over vraag 1 Wens A en vraag 1 Wens C. We vragen u vraag
47 alsnog te beantwoorden.

Antwoord:
Bullet 1 gaat over het proces om per uitvraag (mini#competitie) tot een passende kandidaat te

komen. Bullet 2 gaat over het structureel opbouwen en onderhouden van een kandidatenpool met
passende en ervaren professionals, zodat bij uitvragen snel en passend kan worden geleverd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
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Ref.nr.
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Ref.nr.
174

TN-565373 - 8 mei 2026

8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 43, 64 en 96 NvI 1 re: Wens C

Vraag:

In beantwoording op vraag 43 wordt akkoord gegeven op verruiming van het aantal pagina's voor
wens C naar 4 pagina's. In antwoording op vraag 96 wordt goedkeuring gegeven voor 3 pagina's.
Mag inschrijver uitgaan van de 4 pagina's A4 voor Wens C?

Antwoord:

Nee. Ondanks de eerdere beantwoording bij vraag 43 is het aantal pagina’s zoals opgenomen in
het aangepaste beschrijvend document leidend.
Voor Wens C geldt derhalve een maximum van 3 A4.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 17 Nvl 1 re: Bijlage F, par. A.2 en Beschrijvend document par. 4.1.4.7

Vraag:

De aanbestedende dienst geeft aan in Eis A.2 dat inzet van onderaanneemrs slecht na
voorafgaande schriftelijke toestemming van opdrachtgever is toegestaan. Kunnen wij ervan
uitgaan dat wanneer de aanbestedende dienst aangeeft dat ZZP mogelijk is, gezien wordt voldaan
aan wet DBA, daarmee direct de inzet van onderaannemers wordt goedgekeurd en hiervoor niet
een nadere toestemming voor hoeft te worden gegeven? Dit zou het proces aanzienlijk versnellen

Antwoord:
Nee. Het aantal pagina’s zoals opgenomen in de aangepaste leidraad is leidend. Voor Wens C geldt

een maximum van 3 A4.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:

Vraag 13, 14, 32 en 136 Nvl 1 re: Bijlage F- PVE D6 + Concept Raamovereenkomst art. 5 - Indexatie
tarieven

Vraag:

Ter beantwoording op vraag 13 geeft aanbestedende dienst aan dat indexatie na de initiéle
looptijd van de raamovereenkomst mogelijk is, ook voor de al lopende nadere overeenkomsten.
Ter beantwoording op vraag 136 wordt aangegeven dat indexatie van een nadere overeenkomst
mogelijk is, één jaar na start nadere overeenkomst. Dit spreekt elkaar tegen, waarbij in de
beantwoording op vrag 136 verschllende indexatiedata van toepassing zouden zijn. Dit acht
inschrijver niet wenselijk. Wij verzoeken u de beantwoording op vraag 136 aan te passen aan de
beantwoording van vraag 13.

Antwoord:

De beantwoording op vraag 13 is correct. Indexatie vindt plaats na afloop van de initiéle looptijd
van de raamovereenkomst en is dan ook van toepassing op lopende nadere overeenkomsten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 141 tot 145 Nvl1

Vraag:
De nota van Inlichtingen springt van 140 over naar 146. Wilt u de tussenliggende vragen

beantwoorden en publiceren bij de tweede nota van inlichtingen? Of betroffen dit een individuele
vragen?
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Ref.nr.
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Antwoord:
Per abuis is de beantwoording van deze vragen niet gepubliceerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 94 Nvi1

Vraag:

De nota van Inlichtingen springt van 93 over naar 95. Wilt u vraag 94 publiceren bij de tweede nota
van inlichtingen? Of betrof dit een individuele vraag?

Antwoord:
Dit betrof een individuele vraag.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 92 Nvl 1

Vraag:
De nota van Inlichtingen springt van 91 over naar 93. Wilt u vraag 92 publiceren bij de tweede nota
van inlichtingen? Of betrof dit een individuele vraag?
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Antwoord:
Dit betrof een individuele vraag.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
179 Vraag 54 Nvl 1 re: Nadere overeenkomst
Vraag:

De aanbestedende dienst geeft in haar beantwoording aan dat de nadere uitvraag wordt
toegevoegd aan de rangorde van artikel 1.2 van Bijlage | op positie Ill. Deze wijziging heeft nog niet
plaatsgevonden. Wij verzoeken u een gewijzigde versie van Bijlage | beschkbaar te stellen bij de
publicatie van NVI I1.

Antwoord:
De nadere overeenkomst wordt aangepast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
180 Vraag 54 Nvl1 re: Nadere overeenkomst
Vraag:

De aanbestedende dienst geeft aan dat artikel 1.2 van Bijlage | leidend is, waardoor de
raamovereenkomst prevaleert boven de nadere overeenkomst. De raamovereenkomst zou daarbij
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onderliggend moeten zijn aan de nadere overeenkomst. De raamovereenkomst is namelijk altijd
van toepassing, waarbij de nadere overeenkomst juist is om nadere afspraken omtrent de inzet
van een medewerker vast te leggen. Met de huidige rangorde is dit niet mogelijk en zou de
raamovereenkomst moeten worden aangepast, wanneer in de nadere overeenkomst afwijkende
afspraken zijn. Wij verzoeken u dan ook om de nadere overeenkomst te laten prevaleren boven de
raamovereenkomst en deze aanpassing in artikel 1.2 van bijlage | door te voeren.

Antwoord:
Artikel wordt aangepast en verwerkt in de definitieve overeenkomst.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 38 en vraag 120 NvI 1 re: Wens B

Vraag:

De aanbestedende dienst legt in de beantwoording het kernverschil uit tussen de twee vragen van
wens B. Inschrijver ziet 'integreren van een wervingsbeleid' echter als een trechtering naar de
praktijk. De aanbestedende dienst geeft echter aan dat voor de beantwoording op vraag 2
gefocust moet worden op beleid, structuur, visie en kaders. Terwijl in de beantwoording op vraag
120 aanbestedende dienst aangeeft dat vraag 2 gaat over de vertaling hoe het beleid wordt
toegepast in de praktijk. Zou u hier verschil tussen vraag 1 en 2 van Wens B kunnen aanvullen
/heroverwegen?

Antwoord:
Vraag 1: gaat over concrete maatregelen in de praktijk

Vraag 2: gaat over structurele inbedding in beleid

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026
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Ref.nr.
183
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Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 1 vs Vraag 65 NvlI1 re: Wens B

Vraag:

In de beantwoording van vraag 1 geeft de aanbestedende dienst aan dat er 2 pagina's mogen
worden ingediend voor Wens B. In de beantwoording voor vraag 65 geeft de aanbestedende
dienst aan dat maximaal 4 pagina's mogen worden ingediend voor Wens B. Wat is juist?

Antwoord:
Het juiste aantal is 2 A4.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:

Vraag 13 vs vraag 14 vs vraag 32 Nvl1 re: Bijlage F- PVE D6 + Concept Raamovereenkomst art. 5 -
Indexatie tarieven

Vraag:

In de beantwoording op vraag 13 geeft aanbestedende dienst aan "De indexatie is van toepassing
op zowel lopende nadere overeenkomsten als op nieuw af te sluiten nadere overeenkomsten.", in
vraag 14 spreekt zij zich echter tegen. We vragen u de beantwoording van vraag 13 en 32 aan te
houden, waarbij dus tarieven van lopende nadere overeenkomsten ook tussentijds mogen worden
geindexeerd.

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 175.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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185
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Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Antwoord vraag 8 vs vraag 10 Nvi1

Vraag:

In de beantwoording op vraag 8 geeft de aanbestedende dienst aan dat er geen sprake is van een
Verwerkingsverantwoordelijke-Verwerker-relatie in de zin van de Algemene verordening
gegevensbescherming. U geeft daarnaast in de beantwoording op vraag 10 aan dat u niet akkoord
bent met het laten vervallen van artikel 19.3 van de ARVODI. Gezien er geen sprake is van een
verwerkingsverantwoordelijke-verwerker-relatie in de zin van de AVG vragen wij u om een
voorbeeld situatie waarin artikel 19.3 alsnog van toepassing kan zijn, ondanks dat er geen sprake is
van deze relatie.

Antwoord:

Allereerst ziet artikel 19.3 van de Arvodi op meer onderwerpen dan alleen aansprakelijkheid in de
relatie Verwerkingsverantwoordelijke-Verwerker-relatie in de zin van de Algemene verordening
gegevensbescherming. De aanbestedende dienst is van oordeel dat er alsnog sprake zijn van
aanspraken op schadevergoeding als gevolg van schending van wet- en regelgeving op het terrein
van de bescherming van persoonsgegevens. Om die reden wenst zij dit artikel niet buiten
toepassing te verklaren.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
6 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nota van Inlichtingen, vraag 33, 87, 88, 108, 110, 127) iz planning

Vraag:

Diverse vragen (vraag 33, 87, 88, 108, 110 en 127) hebben betrekking op verzoeken voor
verruiming van de planning. De aanbestedende dienst gaat hier niet mee akkoord, anders dan de
verschuiving vanwege latere publicatie van de nota van inlichtingen I. Wij verzoeken u hierbij
nogmaals om de planning te verruimen.
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Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 165.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
186 Beschrijvend document, Paragraaf 2.7, pagina 11
Vraag:

De aanbestedende dienst heeft de planning met 8 kalenderdagen verruimd vanwege het later
publiceren van de nota. Hiermee geeft de aanbestedende dienst haar potentiéle inschrijver 2
werkdagen de tijd om een nota van 149 vragen door te nemen en aanvullende vragen te stellen.
Gezien de complexiteit van de uitvraag en de noodzaak om de antwoorden uit de eerste nota te
verwerken voor de tweede nota, maar ook de noodzaak om de antwoorden uit de tweede Nota
van Inlichtingen zorgvuldig te verwerken, blijft de tijdslijn erg krap, mede gezien de meivakantie.
Daarbij komt dat de sluiting inschrijfdatum nu op een feestdag (Hemelvaartsdag) valt. Wij
verzoeken u nogmaals de sluitingstermijn met minimaal 5 werkdagen te verlengen (minimaal
dinsdag 26 mei, vanwege tweede pinksterdag). Dit tevens conform voorschrift 3.6: uit de Gids
Proportinaliteit waarin onder meer is opgenomen dat het proportioneel is om in dergelijke
situaties de vaste termijn op te rekken met de vakantieperiode opdat sprake kan zijn van optimale
marktwerking en de rechtsbescherming niet wordt ingeperkt.

Antwoord:
Niet akkoord. De uiterste datum voor het indienen van de inschrijving wordt verplaatst naar

dinsdag 19 mei om 10.00 uur. Voor de volledige en aangepaste planning wordt verwezen naar
TenderNed.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026
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Ref.nr.
188
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Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag m.b.t. vraag en antwoord 25

Vraag:

De aanbestedingswet (art. 2.78) en gids proportionaliteit schrijven voor dat je niet verplicht mag
stellen dat een inschrijver een specifiek keurmerk (zoals SNA) méet hebben, zonder ruimte voor
alternatieven. Een eis moet proportioneel en niet onnodig beperkend zijn. Een specifiek keurmerk
eisen zonder alternatief kan namelijk de concurrentie beperken en/of nieuwe toetreders
uitsluiten.. De wet verplicht bedrijven niet om over het SNA keurmerk te beschikken, het mag
geéist worden maar dan wel in de context van “Inschrijver beschikt over een SNA-keurmerk of
toont op gelijkwaardige wijze aan te voldoen aan de eisen van NEN 4400". Het aantonen moet
mogelijk zijn op de volgende manieren: Inschrijver voldoet aan NEN 4400, of Inschrijver correcte
afdrachten doet (Belastingdienst / UWV), of Inschrijver identiteitscontroles en administratie op
orde heeft. Dit eventueel via: een recente accountantsverklaring, rapport van een inspectie-
instelling, interne compliance-documentatie. Inschrijver verwacht dan ook dat de gemeente dit
toelaat. Zo niet dan zal Inschrijver overgaan tot het maken van een bezwaar.

Antwoord:

In paragraaf 4.3.2.1 is opgenomen dat naast het SNA#keurmerk ook een gelijkwaardig keurmerk of
verklaring wordt geaccepteerd, mits deze:

« is afgegeven door een onafhankelijke certificerende instantie;
+ voldoet aan de Europese normenreeks voor certificering;
 en aantoonbaar bevestigt dat volledig wordt voldaan aan NEN 4400#1 of NEN 4400#2.

Door deze mogelijkheid wordt ruimte geboden voor alternatieven en wordt de eis niet onnodig
beperkend geacht. De genoemde voorbeelden (zoals interne documentatie, losse
accountantsverklaringen of niet#geaccrediteerde inspecties) voldoen niet aan deze vereisten,
omdat zij geen gelijkwaardig, onafhankelijk en gecertificeerd toetsingskader bieden. Wij verwijzen
u tevens naar artikel 2.96 Aw.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
6 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag m.b.t. vraag en antwoord 109
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Vraag:

In uw antwoord geeft u aan dat u een Marktconsultatie heeft uitgevoerd voorafgaand aan deze
aanbesteding. In het marktconsultatie document staat maar 1 vraag die aan de markt gesteld is, en
die over de prijs gaat. Kan de gemeente bevestigen dat er, naast informatie over prijzen, verder
geen aanvullende informatie is opgehaald en/of besproken is met partijen uit de markt anders dan
eventueel al vermeld in het beschrijvend document en haar bijlagen?

Antwoord:
Dit bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1: Ref. nr. 25 en 123 beschrijvend document 4.3.2.1 certificering

Vraag:

In uw beantwoording van vraag 25 en 123 geeft u aan dat aanbieders verplicht zijn te beschikken
over het SNA keurmerk. U geeft aan dat andere geschikte bewijsmiddelen niet voldoen, zoals een
G rekening, accountantsverklaring, fiscale verklaringen.

Wij willen u wijzen op (art. 2.78a Aw) waarbij specifieke keurmerken zijn toegestaan onder strikte
voorwaarden. Door alternatieven niet te accepteren staat dit op gespannen voet met art. 2.78a lid
4 Aw, dat juist verplicht om andere geschikte bewijsmiddelen toe te staan indien het keurmerk nog
niet beschikbaar is, tenzij objectief onmogelijk. Kunt u objectief onderbouwen waarom de
alternatieve bewijsmiddelen niet voldoen?

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 187.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
6 mei 2026
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Ref.nr.
190

Ref.nr.
191

TN-565373 - 8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 13, 14 en 32 en aangepast PVE

Vraag:

De beantwoording van de vragen over indexatie spreekt elkaar tegen en ook de doorgevoerde
aanpassing in het Programma van Eisen biedt voor ons op dit moment onvoldoende duidelijkheid.
Onze aanname is dat de beantwoording van vraag 13 en vraag 32 correct is, zijnde:

“De indexatie is van toepassing op zowel lopende nadere overeenkomsten als op nieuw af te
sluiten nadere overeenkomsten.”

Wij verzoeken u te bevestigen of deze aanname juist is.

Voor de volledigheid en ter onderbouwing van onze vraagstelling benadrukken wij het volgende.
Van iedere werkgever mag worden verwacht dat deze zijn personeel een passend en
marktconform salaris biedt. Binnen vrijwel iedere organisatie is het redelijk en gebruikelijk om
salarissen jaarlijks te verhogen, onder meer om inflatie te compenseren en goed personeel te
kunnen binden. Dit sluit ook aan bij hetgeen u van opdrachtnemers vraagt in de gunningscriteria,
waar het belang van kwaliteit en personele continuiteit expliciet wordt benoemd.

Indien indexatie in lopende nadere overeenkomsten niet is toegestaan (waarbij het in de praktijk
regelmatig voorkomt dat nadere overeenkomsten doorlopen van het ene contractjaar in het
volgende), wordt het voor ons onmogelijk om stijgende salariskosten op een logische, eerlijke en
transparante wijze, via indexatie, te verdisconteren in onze tarieven. In dat geval worden wij
genoodzaakt om deze verwachte kosten reeds bij inschrijving in onze uurtarieven op te nemen. Dit
leidt tot een lagere winkans en resulteert bovendien in een minder transparant prijsmodel,
hetgeen naar onze mening niet in het belang is van opdrachtgever noch opdrachtnemer.

Antwoord:
Wij bevestigen uw aanname.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 127 Planning

Vraag:
Vraagsteller verzocht hier om 2 weken uitstel, mede vanwege de vele verduidelijkingsvragen die
zijn gesteld en dat niet begonnen kon worden met de beantwoording zonder deze antwoorden. De
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gemeente heeft naar aanleiding van de eerste Nota van Inlichtingen de aanbestedingsstukken op
meerdere punten inhoudelijk gewijzigd en heeft deze wijzigingen terecht aangemerkt als zodanig
wezenlijk dat een rectificatie noodzakelijk was. Wij waarderen dat de gemeente deze stap heeft
gezet en daarmee het belang van een zorgvuldige en juridisch correcte aanbestedingsprocedure
heeft onderkend. Tegelijkertijd merken wij op dat de termijnen die na deze rectificatie aan
inschrijvers worden geboden zeer beperkt zijn. Op grond van de Aanbestedingswet 2012
(waaronder artikel 1.10 - proportionaliteitsbeginsel) en de daarbij behorende Gids
Proportionaliteit geldt dat indien aanbestedingsstukken na publicatie substantieel worden
gewijzigd en een rectificatie noodzakelijk is, aanbestedende diensten gehouden zijn een redelijke
termijn te bieden waarbinnen gegadigden kennis kunnen nemen van de gewijzigde situatie en hun
inschrijving hierop kunnen aanpassen. Dit klemt in dit geval temeer omdat:

1) aanbestedende dienst de eerste nota van inlichtingen 6 dagen later dan gepland heeft
gepubliceerd (aan het begin van de meivakantie);

2) de eerste Nota van Inlichtingen bestaat uit 147 vragen en antwoorden, waarvan een aanzienlijk
deel rechtstreeks ziet op kernonderdelen van de aanbesteding, zoals geschiktheidseisen,
gunningssystematiek, contractuele bepalingen en de planning;

3) inschrijvers vanaf publicatie van de eerste Nota van Inlichtingen tot aan de sluiting van de
vragenronde voor de tweede Nota van Inlichtingen feitelijk slechts drie werkdagen hebben om alle
147 vragen en antwoorden zorgvuldig te bestuderen, de impact daarvan op hun inschrijving te
bepalen en te beoordelen of nadere verduidelijkingsvragen noodzakelijk zijn.

4) na publicatie van de tweede Nota van Inlichtingen tot aan de uiterste datum van inschrijving elf
werkdagen resteren om: alle wijzigingen integraal te verwerken, eventuele gevolgen voor strategie,
prijs, kwaliteit en samenstelling van de inschrijving te bepalen en een volledige, zorgvuldige en
goed onderbouwde inschrijving op te stellen.

Gelet op de aard en omvang van de wijzigingen achten wij deze termijnen niet proportioneel en
onvoldoende in lijn met het doel en de strekking van artikel 1.10 van de Aanbestedingswet en de
relevante voorschriften uit de Gids Proportionaliteit, die beogen een reéel en gelijk speelveld te
waarborgen en kwalitatief goede inschrijvingen mogelijk te maken. Wij verzoeken de gemeente
daarom dringend om:

1) een aanvullende (derde) Nota van Inlichtingen#ronde in te plannen, nu voorzienbaar is dat de
tweede Nota van Inlichtingen opnieuw zal leiden tot nadere en inhoudelijke vragen; en

2) de inschrijftermijn met minimaal 14 dagen te verruimen, zodat alle (potentiéle) inschrijvers
daadwerkelijk beschikken over een redelijke en proportionele termijn om kennis te nemen van alle
wijzigingen en deze zorgvuldig te verwerken in hun inschrijving.

Indien de gemeente besluit deze verzoeken niet (volledig) te honoreren, verzoeken wij haar
gemotiveerd toe te lichten op welke wijze zij van oordeel is dat de huidige termijnen alsnog als
redelijk en proportioneel kunnen worden aangemerkt.

Antwoord:

1) De tweede vragenronde wordt verlengd tot 6 mei. De tweede Nota van Inlichtingen zal worden
gepubliceerd op 8 mei.

2) De aanbestedende dienst is niet akkoord met het verder verruimen van de inschrijftermijn met
14 dagen. Wel wordt de inschrijftermijn verlengd tot dinsdag 19 mei om 10.00 uur.

De aangepaste planning zoals gepubliceerd op TenderNed is leidend.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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Ref.nr.
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Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 17 Bijlage F, onderdeel A2 en beschrijvend document par. 4.1.4.7

Vraag:

U geeft aan in uw beantwoording dat paragraaf 4.1.4.7 leidend is. Kunt u aangeven of u zzp'ers die
wij eventueel wensen in te zetten op een uitvraag zich kwalificeren als onderaannemer? En wij in
de praktijk hiervoor toestemming moeten vragen voordat wij iemand mogen aanbieden? Dit geldt
ook voor eventuele gespecialiseerde partijen die wij wensen in te zetten op een nadere uitvraag.

Antwoord:

Ja, zzp'ers kwalificeren formeel als onderaannemer, maar vormen daarbij een uitzondering op de
goedkeuringsvereiste uit paragraaf 4.1.4.7. Voor het aanbieden en inzetten van zzp'ers is daarom
géén voorafgaande toestemming van de opdrachtgever nodig, mits de opdracht naar oordeel van
de gemeente geschikt is voor zzp'ers en wordt voldaan aan de geldende wet# en regelgeving
(waaronder de Wet DBA).

Voor de inzet van gespecialiseerde partijen anders dan zzp'ers geldt geen uitzondering. Deze
partijen worden aangemerkt als onderaannemer en voor hun inzet of vervanging is voorafgaande
toestemming van de opdrachtgever vereist conform paragraaf 4.1.4.7.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref.nr. 113 wens C subvraag 3

Vraag:
Uw antwoord is voor ons nog steeds onvoldoende duidelijk. Kunt u toelichten wat het "zijn van een

goed werkgever" te maken heeft met "de manier waarop" een optimale match tussen uitvraag en
ons aanbod wordt bereikt'"?

Antwoord:
Een"goede" opdrachtgever, net als een "goede" werkgever heeft aandacht voor zijn
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gecontracteerde resources, maakt heldere afspraken, biedt back up en ondersteuning waar nodig
en zorgt dus voor een goede PO-FIT en biedt meerwaarden en rust voor de uitvoering van een
opdracht.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
194 Nvl 1: Ref. nr. 140 Prijsformule
Vraag:

U heeft uw prijsformule aangepast, echter blijft vraag 140 onbeantwoord: Door uw lineaire
beoordeling van prijs, weegt het onderdeel prijs in werkelijkheid veel zwaarder dan 30%. Als er één
inschrijver is die duikt met zijn inschrijfprijs, is het verschil dat op prijs ontstaat in werkelijkheid
niet meer goed te maken met de beantwoording van het onderdeel kwaliteit. Wij vragen u om de
beoordeling van het onderdeel prijs in lijn te brengen met de door u opgegeven prijs-
kwaliteitverhouding. En daarbij rekening te houden dat uw aanbesteding op dit moment een
aanbesteding is op laagste prijs in plaats beste-prijs kwaliteit verhouding.

Antwoord:

Niet akkoord. Dat het sub-gunningscriterium 'prijs' zwaarder weegt dan 30% is niet aan de orde.
Het is zowel denkbaar dat op het sub-gunningscriterium 'prijs' als op het sub-gunningscriterium
'kwaliteit' niet de volledige score (100%) wordt behaald, dus daarmee blijft de verhouding gelijk.
Daarnaast is het niet mogelijk voor inschrijvers om te duiken met de inschrijfprijs, want er is een
minimale ondergrens van de bandbreedte gesteld. De resterende 70% van de totaal te behalen
score is te behalen op kwaliteit. Op die manier kunnen wij naar ons idee de kwalitatief
hoogwaardige schil realiseren.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
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Ref.nr.
195

Ref.nr.
196

TN-565373 - 8 mei 2026

P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref.nr. 109 tariefbandbreedtes (prijsformulier)

Vraag:

Het is goed mogelijk dat marktpartijen in de marktconsultatie dergelijke tarieven ter indicatie
hebben opgegeven. Het is mogelijk om kandidaten binnen deze bandbreedte aan te bieden die
aan de functieprofielen voldoen. U gaat echter voorbij aan het feit dat u alle marktpartijen middels
deze aanbesteding in concurrentie met elkaar zet. Gezien het gehanteerde prijsmodel en de mate
van verwachte concurrentie is het noodzakelijk om tarieven aan te bieden die in de onderste helft
van de door u gehanteerde bandbreedtes zitten om een concurrende inschrijving uit te kunnen
brengen. Hiermee realiseert u welliswaar lage uurtarieven, maar zorgt u er ook voor dat de kans
klein is dat meer ervaren, kwalitatief beste en/of gespecialiseerde inkoopadviseurs per
functieprofiel aan uw organisatie worden aangeboden binnen deze raamovereenkomst. Alle
marktpartijen kunnen hun meer ervaren, kwalitatief beste en/of gespecaliseerde inkoopadviseurs
eenvoudig voor tarieven die helemaal boven in de bandbreedte zitten elders plaatsen. Bent u zich
bewust van dit effect van de door u gehanteerde aanpak? En bent u bereid om het onderdeel prijs
minder zwaar mee te wegen, waardoor het mogelijk wordt om een hoger tarief te compenseren of
bent u bereid om de bandbreedte waarbinnen uurtarieven kunnen worden aangeboden aan te
passen (met een bovengrens die per functieprofiel minimaal €15 per uur hoger ligt)?

Antwoord:

Nee, de gemeente Apeldoorn is niet bereid om de prijs-kwaliteitverhouding aan te passen. Bij het
bepalen van de prijs#kwaliteitverhouding is een scenarioanalyse uitgevoerd en naar ons idee is de
prijs-kwaliteitverhouding voldoende om onderscheid tussen de inschrijvingen zichtbaar te krijgen.
Daarnaast zijn wij niet bereid om de bandbreedte aan te passen, mede dankzij de input uit de
marktconsultatie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 78 geen passende aangeboden kandidaat

Vraag:
In uw beantwoording geeft u aan dat bij geen passende aangeboden kandidaat de uitvraag

opnieuw kan worden uitgezet. Het woord 'kan' impliceert dat er ook andere mogelijkheden zijn.
Wat zijn de andere mogelijkheden?
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Ref.nr.
197

Ref.nr.
198

TN-565373 - 8 mei 2026

Antwoord:

Als geen van de opdrachtnemers een geschikte kandidaat aanbiedt wil de gemeente in dit
specifieke geval niet gehouden zijn aan de verplichting om via deze raamovereenkomst in te huren.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 72 bijlage F onderdeel A8

Vraag:

In de eis stelt u dat opdrachtnemer opdrachtgever proactief adviseert over wet- en regelgeving
binnen haar vakgebied. Kijkend naar uw beantwoording heeft het betrekking op de wet- en
regelgeving op de dienstverlening. Kunt u aangeven wat u van opdrachtnemer verwacht onder
proactief adviseren over veranderingen in wet- en regelgeving binnen haar vakgebied?

Antwoord:
Hierbij wordt met “vakgebied” gedoeld op de dienstverlening waarop de opdracht ziet. De eerdere

beantwoording wordt voldoende duidelijk geacht.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 70 bijlage F onderdeel B5

Vraag:
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TN-565373 - 8 mei 2026

Bent u bereid om het woord 'tenminste' te wijzigen in 'maximaal' 5 werkdagen na aanbieden
beschikbaar te houden ook in relatie tot uw beantwoording op vraag 77.

Antwoord:
nee

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 45 wens A en wens C subvragen

Vraag:

Uw beantwoording op vraag 45 is onduidelijk. Kunt u verduidelijken hoe u wenst dat inschrijvende
partij antwoord geeft op wens A subvraag 1 en wens C subvraag 1 door de subvragen van beide
wensen helder te formuleren? In het tweede deel van het antwoord lijken ook woorden te zijn
weggevallen.

Antwoord:

Bij de eerste bullit van A gaat het om het proces, bij C gaat het om de kwaliteit het werkelijke
matchmaking

dat was het vorige antwoord.

* bij A gaat het om het proces om te komen tot een passende kandidaat met bijbehorende
termijnen

* bij C eerste bullit gaat het om de kwalitatieve beschrijving hoe u een uitvraag vertaalt naar het
komen tot een kandidaat met een optimale match, ons inziens was daar niets weggevallen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026
Percelen:
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Ref.nr.
200

Ref.nr.
201

TN-565373 - 8 mei 2026

P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 44 en nr. 111 wens C subvraag 3

Vraag:

In het aangepaste beschrijvend document staat bij subvraag 3: Beschrijf hoe u goed
werkgeverschap invult richting uw medewerker. Het is nu niet helemaal duidelijk of u uitsluitend
een beantwoording wenst te zien goed werkgeverschap richting medewerker of ook goed
opdrachtgeverschap bij inzet van een zzp'er. Kunt u bevestigen dat het uitsluitend om goed
werkgeverschap richting medewerker? Uw beantwoording op ref. nr. 44 spreekt namelijk de
beantwoording op ref. nr. 111 tegen.

Antwoord:

Nee, dit bevestigen wij niet, zie ook de beantwoording van vraag 193. Hoe vult u goed
werkgeverschap danwel goed opdrachtgeverschap in.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 43 aantal pagina's wens C

Vraag:

U geeft aan akkoord te gaan met een verruiming naar 4 A4's. In het beschrijvend document staat 3
A4. Kunt u bevestigen dat het aantal pagina's voor wens C 4 A4's bedraagt?

Antwoord:

Nee. Het aantal pagina’s zoals opgenomen in de aangepaste leidraad (n.a.v. Te Nvl) is leidend. Voor

wensvraag C geldt derhalve een maximum van 3 A4.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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Ref.nr.
202

Ref.nr.
203

TN-565373 - 8 mei 2026

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref. nr. 39 Wens b diversiteit en inclusie

Vraag:

Uw antwoord is voor ons nog steeds onvoldoende duidelijk. In het antwoord lijkt het te gaan over
het personeelsbestand van de gemeente, terwijl wij denken dat de vraag gaat over het
personeelsbestand van inschrijver. Daarom nogmaals ter verduidelijking: bent u op zoek naar
specifieke maatregelen die wij voor de gemeente Apeldoorn ingehuurde medewerkers nemen of
specifieke maatregelen die wij voor personeel die bij inschrijver in dienst zijn nemen. Wij
veronderstellen het laatste.

Antwoord:

Het gaat hier om de maatregelen die inschrijver neemt voor de medewerkers die bij de gemeente
Apeldoorn worden ingezet.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Nvl 1: Ref.nr. 37 definitie 'gedetacheerde’

Vraag:
In uw beantwoording op vraag 37 geeft u aan dat de definitie zzp'er is toegevoegd aan de concept

raamovereenkomst. Wij kunnen deze toevoeging niet terugvinden in het document. Zou u deze
definitie alsnog willen toevoegen in de concept raamovereenkomst en nadere overeekomst?

Antwoord:
Definitie wordt toegevoegd in de definitieve overeenkomst.

Fase:
Inschrijffase
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Ref.nr.
204

Ref.nr.
205

TN-565373 - 8 mei 2026

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1: Ref. nr. 36 inzet van zelfstandige professionals

Vraag:

U geeft in uw beantwoording op vraag 36 aan dat inzet van zzp'ers uitsluitend mogelijk zijn bij
specifieke aanvragen. Bent u zich ervan bewust dat bij de inzet van zzp'ers onder leiding en
toezicht van Opdrachtgever conform wet DBA niet mogelijk is, zoals u in bepalingen heeft
opgenomen zowel in de concept raamovereenkomst als concept nadere overeenkomst?

Antwoord:

De concept raamovereenkomst wordt aangepast. Als bijlage L wordt een concept nadere
overeenkomst zzp toegevoegd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
NVI 1: Ref. nr. 14 Bijlage F, D.6

Vraag:

In uw beantwoordng geeft u aan dat het uurtarief als vast tarief geldt gedurende de gehele looptijd
van de nadere overeenkomst inclusief eventuele verlengingen. Dit is tegenstrijdig met de
gewijzigde beschrijving in bijlage F bij onderdeel D.6. Kunt u bevestigen dat de bepaling bij D.6 in
bijlage F leidend is?

Antwoord:
Dit bevestigen wij.
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Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
206 NVI 1: Ref. nr. 3 bijlage E
Vraag:

In bijlage E is de aanpassing nog niet gedaan op het onderdeel 'Referentie heeft betrekking op
kerncompetentie(s). Zou u volledigheidshalve het document willen aanpassen zoals omschreven in
paragraaf 4.3.2.2?

Antwoord:

Het genoemde onderdeel van Bijlage E was nog niet correct aangepast. Bijlage E zal wederom, in
Nvl 2, gewijzigd worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
207 NVI 1: Ref. nr. 1, 49 en 65
Vraag:

De antwoorden spreken elkaar tegen. Onze aanname is dat het antwoord op vraag 1 correct is en
dat dus 2 pagina's mogen worden gebruikt voor onderdeel b, zoals aangepast in het Beschrijvend
document.
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Antwoord:
Ja, uw aanname is juist.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
208 Referentienummer 43
Vraag:

Bij ref nr. 43 van de eerste Nota geeft u aan akkoord te gaan met 4A4's voor de uitwerking van GC
C'Kwaliteitsborging'. U geeft echter in het aangepaste beschrijvend document aan dat het er 3 zijn.
Kunnen wij ervan uitgaan dat 4A4's de max is?

Antwoord:

Nee. Ondanks de eerdere beantwoording van vraag 43, is het aantal pagina’s zoals vastgelegd in
het aangepaste beschrijvend document leidend.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
209 Referentienummer 53
Vraag:

Is bijlage K inmiddels toegevoegd?
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Antwoord:
Ja. Bijlage K is toegevoegd bij de 1e Nvl.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
210 Referentienummer 40
Vraag:

U vraagt opdrachtnemers een pool van medewerkers te beschikking te houden, maar daar staat
tegenover dat u geen inschatting kunt geven van de aanbestedingen/projecten die in de initiéle
overeenkomst als nadere uitvraag worden uitgezet, danwel op de inkoopkalender staan. Met een
potentieel van 3 contractanten en een initéle looptijd van een jaar, lijkt dit een onportioneel grote
vraag. Kunt u dit element laten vallen uit het subsubgunningscriterium?

Antwoord:

Nee. Daarbij wordt benadrukt dat van opdrachtnemers niet wordt verwacht dat zij medewerkers
daadwerkelijk “ter beschikking houden” of exclusief reserveren, maar dat zij beschikken over een
actieve en relevante kandidatenpool en in staat zijn om bij nadere uitvragen tijdig passende
kandidaten te identificeren en voor te stellen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
211 Referentienummer 13 & 32
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Vraag:

Bij vraag 13 en 32 geeft u een andere datum per wanneer de indexering mag plaatsvinden. In eis 9
van het PvE staat 1 juni 2027 en in de conceptraamovereenkomst staat 15 juni 2027. Kunt u
aangeven welke datum leidend is?

Antwoord:
De datum in de concept raamovereenkomst is leidend. Het PVE zal in de 2e Nvl worden aangepast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 147

Vraag:

Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld
puntenschaal en weging) toevoegen aan de uitvraag en daarbij aangevenop welke wijze de
beoordeling van soft skills en teamfit wordt geoperationaliseerd in concrete en toetsbare
beoordelingscriteria en hoe wordt geborgd dat deze beoordeling niet afhankelijk is van subjectieve
interpretatie, maar objectief, consistent en navolgbaar plaatsvindt?

Antwoord:

Nee, wij voegen geen vaste scoringssystematiek toe aan de nadere uitvragen.

Per mini#competitie worden de specifieke eisen en beoordelingscriteria vooraf kenbaar gemaakt
in de nadere uitvraag en uniform toegepast op alle inschrijvers. De beoordeling vindt plaats op
basis van de inhoudelijke passendheid van de kandidaat ten opzichte van de uitvraag.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 mei 2026
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Ref.nr.
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Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 132

Vraag:

Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld
puntenschaal en weging) toevoegen aan de uitvraag en daarbij aangeven op welke wijze de
‘inhoudelijke passendheid’ van kandidaten wordt beoordeeld en welke maatregelen worden
getroffen om te voorkomen dat deze beoordeling afhankelijk is van subjectieve interpretatie, zodat
objectiviteit, consistentie en onderlinge vergelijkbaarheid tussen kandidaten en mini-competities
wordt geborgd?

Antwoord:

Zie de beantwoording van vraag 212. De beoordeling van de inhoudelijke passendheid vindt plaats
op basis van de mate waarin de kandidaat voldoet aan de nadere uitvraag.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 117

Vraag:

In de beantwoording van meerdere vragen wordt verschillend gereageerd op verzoeken tot
verruiming van het maximaal aantal A4's (0.a. 2 A4, 3 A4 en 4 A4). Hierdoor ontstaat
onduidelijkheid over de toegestane omvang van de beantwoording.

Kunt u bevestigen dat het maximaal toegestane pagina's 4 A4 is?

Antwoord:
In de beantwoording van vraag 117 wordt akkoord gegeven op 2 A4.

Fase:
Inschrijffase
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Ref.nr.
216

TN-565373 - 8 mei 2026

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 109

Vraag:

Wij verzoeken u om de uitkomsten van de marktconsultatie (geanonimiseerd), althans een
samenvatting daarvan, te delen, zodat de onderbouwing van de gehanteerde maxima navolgbaar
is en een gelijk speelveld wordt gecreeérd voor alle inschrijvers.

Antwoord:

Tijdens de marktconsultatie is alleen informatie over de uurtarieven opgehaald. Er is geen
terugkoppeling geweest naar deelnemers van de marktconsultatie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
6 mei 2026

Percelen:

P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 96

Vraag:
U geeft aan dat maximaal 3 A4 mag worden gebruikt, terwijl in de beantwoording van vragen 44 en
65 wordt aangegeven dat maximaal 4 A4 is toegestaan.

Kunt u bevestigen dat de maximale omvang van 4 A4 is toegestaan?

Antwoord:
Nee. Het aantal pagina’s zoals vastgelegd in het aangepaste beschrijvend document is leidend.
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Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 87

Vraag:

In de inleiding van het beschrijvend document geeft de gemeente Apeldoorn aan dat haar
kernwaarden onder andere vakmanschap, innovatiekracht, betrouwbaarheid en samenwerking
zijn. In dit licht streven inschrijvers ernaar een kwalitatief hoogwaardige en goed onderbouwde
inschrijving te realiseren.

Wij constateren dat de huidige planning, met name de beschikbare tijd tussen de Nota's van
Inlichtingen en de uiterste datum van indiening, beperkt is en in de praktijk vooral een beroep doet
op de flexibiliteit en verwerkingssnelheid van inschrijvers.

Mede gelet op de complexiteit van de uitvraag en het belang van een zorgvuldige uitwerking,
verzoeken wij u daarom om te bezien of de planning kan worden verruimd, zodat inschrijvers
voldoende gelegenheid hebben om hun inschrijving volledig en doordacht uit te werken.

Antwoord:
De planning wordt n.a.v. de 2e vragenronde aangepast. Voor de volledige en aangepaste planning

wordt verwezen naar TenderNed.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 86
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Vraag:

Kunt u toelichten op welke wijze eventuele wijzigingen in het inhuurbeleid en de rol van de
inhuurdesk worden doorvertaald naar de uitvoering van deze raamovereenkomst en hoe wordt
geborgd dat opdrachtnemers op transparante en gelijke wijze toegang blijven houden tot nadere
uitvragen?

Antwoord:

Tijdens periodieke accountgesprekken of bijeenkomsten met alle gecontracteerde aanbieders
ontvangt iedereen dezelfde informatie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
219 Referentienummer 85
Vraag:

U geeft aan dat het aantal beoordelaars niet zal wijzigen, wilt u hierop de tekst in het beschrijvend
document aanpassen? Wilt u tevens aangeven hoe bij een wijziging in de samenstelling van de
beoordelingscommissie

wordt geborgd dat de beoordeling objectief, consistent en vergelijkbaar blijft?

Antwoord:
Paragraaf 5.3 van het beschrijvend document wordt aangepast. D.m.v. vervanging door een

gelijkwaardige functionaris.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
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220

Ref.nr.
221
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P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 84

Vraag:

Kunt u toelichten op welke wijze wordt beoordeeld of een inschrijving voldoet aan de
gunningscriteria, indien geen puntensystematiek wordt toegepast en hoe wordt geborgd dat deze
beoordeling objectief en navolgbaar plaatsvindt?

Antwoord:

De eerdere beantwoording wordt voldoende duidelijk geacht. Er wordt geen nadere toelichting
gegeven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 81

Vraag:

Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld
puntenschaal en weging) toevoegen aan de uitvraag en daarbij aangeven welke concrete
beoordelingsmethodiek per nadere uitvraag wordt gehanteerd en hoe wordt voorkomen dat de
beoordeling afhankelijk is van subjectieve interpretatie?

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 212.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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Ref.nr.
223
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Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 80

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de terugkoppeling in ieder geval inzicht geeft in de beoordeling per
criterium en de doorslaggevende overwegingen bij de keuze voor de winnende kandidaat?

Antwoord:
Dit bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 79

Vraag:

Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld
puntenschaal en weging) toevoegen aan de uitvraag en daarbij aangeven op welke wijze de
uitkomsten van het gesprek worden meegewogen ten opzichte van de overige
beoordelingsonderdelen (zoals cv en motivatie)?

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 212. Het gesprek dient als verificatie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Ref.nr.
224

Ref.nr.
225

TN-565373 - 8 mei 2026

Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 75

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de termijn van vijf werkdagen wordt beschouwd als een
inspanningsverplichting, waarbij rekening wordt gehouden met de complexiteit van het profiel en
de marktomstandigheden en dat het niet aanbieden van een kandidaat binnen deze termijn niet
automatisch leidt tot het niet voldoen aan de overeenkomst?

Antwoord:
Dit bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 73

Vraag:

Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld
puntenschaal en weging) toevoegen aan de uitvraag en daarbij aangeven en hoe de aspecten
‘persoonlijkheid’ en ‘teamfit’ worden geoperationaliseerd in concrete en toetsbare
beoordelingscriteria en op welke wijze wordt geborgd dat deze beoordeling objectief, consistent
en navolgbaar plaatsvindt?

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 212. Eventuele aspecten zoals persoonlijkheid en teamfit worden

per uitvraag concreet gemaakt via relevante competenties.

Fase:
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Ref.nr.
226

Ref.nr.
227

TN-565373 - 8 mei 2026

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 72

Vraag:

Kunt u verduidelijken of deze verplichting tot het proactief signaleren van relevante ontwikkelingen
in wet- en regelgeving wordt verwacht van de ingezette medewerker binnen de opdracht i.r.t. de
verschillende functieniveau's of dat dit tevens een verantwoordelijkheid is van de opdrachtnemer
als organisatie?

Antwoord:
Uiteraard inspanning van beide kanten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 71

Vraag:
Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld

puntenschaal en weging) en de manier waarop de uitkomsten van het gesprek worden
gemotiveerd en vastgelegd toevoegen aan deze uitvraag?

Antwoord:
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Ref.nr.
228

Ref.nr.
229

TN-565373 - 8 mei 2026

Zie de beantwoording van vraag 212. Het gesprek dient als verificatie en daarom worden de
uitkomsten van het gesprek gemotiveerd vastgelegd als onderdeel van de integrale beoordeling
van de kandidaat.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 69

Vraag:

Vanuit de ROK moet onverkort duidelijk zijn hoe nadere overeenkomsten worden uitgevraagd en
hoe deze beoordeeld worden. Wilt u de vastgestelde scoringssystematiek (bijvoorbeeld
puntenschaal en weging) en de manier waarop de uitkomsten van het gesprek worden
gemotiveerd en vastgelegd toevoegen aan deze uitvraag?

Antwoord:
Zie de beantwoording van vraag 227.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 68

Vraag:
Kunt u aangeven welke concrete situaties opdrachtgever voor ogen heeft bij toepassing van deze
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bepaling en bevestigen dat deze slechts wordt toegepast als uiterste maatregel?

Antwoord:

De eerdere beantwoording blijft onverkort van kracht. De bepaling is voldoende duidelijk en wordt
toegepast zoals eerder toegelicht.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 62

Vraag:
In uw beantwoording gaat u in op het begrip ‘ontoelaatbaar gedrag’, maar niet op het begrip
‘prestaties’ als grond voor tussentijdse beéindiging van een nadere overeenkomst.

Kunt u nader toelichten wat in dit kader onder ‘prestaties’ wordt verstaan en op basis van welke
(objectieve) criteria wordt beoordeeld of hiervan sprake is?

Antwoord:

Het functioneren in de opdracht, zowel inhoudelijk als professioneel. Daarvan is sprake als niet
wordt voldaan aan de eisen uit de uitvraag of nadere overeenkomst en de kwaliteit of voortgang
structureel tekortschiet.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn
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231 Referentienummer 58
Vraag:

Kunt u bevestigen dat lopende nadere overeenkomsten in beginsel worden uitgediend en slechts
in uitzonderlijke situaties tussentijds worden beéindigd.

Indien hiervan wordt afgeweken, kunt u aangeven welke objectieve criteria hierbij worden
gehanteerd?

Antwoord:
Dat bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Ref.nr. Onderwerp:
232 Referentienummer 32
Vraag:

Kunt u bevestigen dat de uurtarieven binnen lopende nadere overeenkomsten (NOK's) worden
geindexeerd conform de jaarlijkse indexatie, ook gedurende de looptijd van deze nadere
overeenkomsten?

Antwoord:
Dit bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
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P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 31

Vraag:

U geeft aan dat tarieven na afloop van de initiéle looptijd jaarlijks worden geindexeerd. In eerdere
beantwoordingen geeft u echter enerzijds aan dat indexatie van toepassing is op lopende nadere
overeenkomsten, terwijl anderzijds wordt gesteld dat tarieven gedurende de looptijd van een
nadere overeenkomst vast zijn en indexatie uitsluitend geldt voor nieuw af te sluiten nadere
overeenkomsten.

Kunt u verduidelijken hoe de jaarlijkse indexatie concreet doorwerkt in reeds lopende nadere
overeenkomsten en welke interpretatie leidend is voor inschrijvers?

Antwoord:

De overeengekomen uurtarieven zijn vast gedurende de initi€le looptijd van de
raamovereenkomst.

Na afloop van de initiéle looptijd van de raamovereenkomst worden de tarieven jaarlijks
geindexeerd conform artikel 5.2 van de conceptovereenkomst.

Deze indexatie werkt door in zowel lopende nadere overeenkomsten als in nieuw af te sluiten
nadere overeenkomsten vanaf dat moment.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:

P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 26

Vraag:
Kunt u aangeven welke van deze doelstellingen voor u het meest zwaarwegend zijn binnen deze

aanbesteding en op welke wijze inschrijvers hier aantoonbaar op kunnen inspelen?

Antwoord:
Alle doelstellingen zijn binnen deze aanbesteding even zwaarwegend.

Fase:
Inschrijffase
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Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 22

Vraag:

Kunt u aangeven hoe, zonder toepassing van een weging of puntensystematiek, wordt geborgd dat
de beoordeling van kandidaten transparant en onderling vergelijkbaar plaatsvindt en niet
afhankelijk is van subjectieve interpretatie per mini-competitie?

Antwoord:

De beoordeling wordt geborgd doordat per mini#competitie de criteria vooraf duidelijk worden
vastgelegd en uniform worden toegepast op alle kandidaten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 18

Vraag:

In uw beantwoording geeft u aan dat de beoordeling plaatsvindt op basis van de vooraf
bekendgemaakte eisen en criteria. Hiermee lijkt echter nog niet te worden verduidelijkt wat wordt
bedoeld met een beoordeling “op hoofdlijnen” en op welke wijze wordt afgeweken van de
beschreven beoordelingssystematiek.

Kunt u concreet toelichten hoe de beoordeling in geval van één geldige inschrijving plaatsvindt, in
het bijzonder:
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-of de reguliere gunningssystematiek (inclusief scoring) volledig wordt toegepast;
-en zo niet, op welke wijze de beoordeling en gunning dan plaatsvinden?

Antwoord:

Nee, de reguliere gunningssystematiek wordt in dat geval niet volledig toegepast.

Bij één geldige inschrijving vindt beoordeling op hoofdlijnen plaats, waarbij wordt vastgesteld of de
inschrijving voldoet aan de vooraf gestelde eisen, het Programma van Eisen en de gunningscriteria.
Er worden geen scores toegekend.

Op basis hiervan wordt bepaald of gunning kan plaatsvinden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 14

Vraag:

In de beantwoording van vraag 14 geeft u aan dat het uurtarief gedurende de looptijd van een
nadere overeenkomst vast is en niet wordt aangepast. In een eerdere beantwoording inzake
indexatie geeft u echter aan dat indexatie ook van toepassing is op lopende nadere
overeenkomsten.

Kunt u verduidelijken hoe deze antwoorden zich tot elkaar verhouden en of indexatie
daadwerkelijk wordt toegepast op lopende nadere overeenkomsten?

Antwoord:
Zie beantwoording vraag 233.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Pagina 53 van 58

M Rijksoverheid




TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
238

Ref.nr.
239

TN-565373 - 8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 13

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de jaarlijkse indexatie wordt toegepast op de op dat moment geldende
(geindexeerde) tarieven en derhalve cumulatief plaatsvindt?

Antwoord:
Ja, dat bevestigen wij.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
24 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 9

Vraag:

Opdrachtgever geeft aan dat medewerkers na circa één jaar inzet kosteloos kunnen worden
overgenomen. Dit kan een prikkel creéren om personeel via opdrachtnemers in te zetten met als
doel deze vervolgens zonder vergoeding over te nemen.

Kunt u toelichten hoe wordt voorkomen dat deze systematiek leidt tot strategisch inhuurgedrag?
Antwoord:
In de praktijk komt dit nagenoeg niet voor, zie hiervoor ook de beantwoording van vraag 167. De

inzet van externe professionals is primair bedoeld voor tijdelijke behoefte, specifieke expertise of
capaciteitsvraag, niet als wervingsinstrument.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2
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Beantwoord op:
28 apr 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Referentienummer 6

Vraag:

Wij constateren dat cao-wijzigingen buiten de invloedsfeer van opdrachtnemers vallen en
gedurende de initiéle looptijd niet kunnen worden verrekend. Dit lijkt ertoe te leiden dat
opdrachtnemers een moeilijk beheersbaar en potentieel substantieel prijsrisico moeten opnemen
in hun inschrijving.

Kunt u toelichten hoe deze risicoverdeling zich verhoudt tot het proportionaliteitsbeginsel en het
uitgangspunt van een reéle prijsstelling?

Antwoord:

Wij achten deze risicoverdeling proportioneel en gebruikelijk. De initiéle looptijd is beperkt en
daarna vindt jaarlijkse indexatie plaats op basis van het CBS#indexcijfer cao#lonen, waardoor
sprake is van een reéle prijsstelling.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Aangepaste planning

Vraag:

De door u nieuw opgestelde planning geeft inschrijvers weinig ruimte voor het verwerken van de
antwoorden van de 2e nota van inlichtingen. In uw planning staat deze op vrijdag 8 mei. Als dit
einde dag is, betekent dat inschrijvers hier maandag 11 mei pas mee aan de slag kunnen. In de
week van 11 mei valt Hemelvaartsdag, wat resulteert in 4 effectieve werkdagen. Indienen staat op
19 meij, vroeg in de ochtend. Dit betekent dat inschrijvers 5 werkdagen hebben voor het verwerken
van de 2e nota in de inschrijving. Volgens inschrijver is dit te kort om tot een goed aansluitende
inschrijving te komen. Wij verzoeken u dan ook om de uiterlijke inschrijfdatum op zijn vroegst op
vrijdag 22 mei om 18.00 uur te zetten.
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Antwoord:
niet akkoord

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag en antwoord 45

Vraag:

U schrijft 'Bij de eerste bullit van A gaat het om het proces, bij C gaat het om de kwaliteit het
werkelijke matchmaking.' Inschrijver ziet deze twee vragen als onlosmakelijk van elkaar. Het proces
leidt tot de kwaliteit van de match en moet goed te beschrijven zijn in één subvraag. Voor u als
beoordelaar maakt het combineren van deze 2 vragen de inschrijving een logischer stuk om te
lezen en direct goed te beoordelen ten aanzien van het voorgestelde beoordelingsmodel. Om
dubbele teksten en verwijzingen te voorkomen, verzoeken wij u deze 2 vragen te combineren bij A
subvraag 1 waarin u zowel het proces als de kwaliteit van het proces meeneemt.

Indien u niet akkoord gaat, horen wij graag waar voor u de scheiding ligt in de twee subvragen.

Antwoord:
Niet akkoord. Zie de beantwoording van vraag 199.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
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Nvl 2: vraag 191

Vraag:
Wij nemen kennis van uw reactie waarin u aangeeft:

- de tweede vragenronde te verlengen tot 6 mei en de tweede Nota van Inlichtingen te publiceren
op 8 mei; en
- de inschrijftermijn te verlengen tot dinsdag 19 mei 10.00 uur.

Wij waarderen dat u hiermee tegemoetkomt aan de signalen vanuit de markt en stappen zet om
de planning te verruimen.

Desondanks constateren wij dat de beschikbare tijd in de praktijk nog steeds beperkt is om tot een
zorgvuldige en volledige inschrijving te komen.

Daarbij spelen de volgende omstandigheden een rol:

-Van de 102 vragen uit de tweede vragenronde zijn momenteel nog 37 vragen onbeantwoord, die
naar verwachting pas op 8 mei worden gepubliceerd;

- Vanaf dat moment resteert een relatief korte periode om deze antwoorden zorgvuldig te
analyseren en de consequenties voor inhoud, prijsstelling, strategie en samenstelling van de
inschrijving te verwerken;

- Binnen deze periode valt bovendien Hemelvaartsdag (14 mei), waardoor het aantal effectief
beschikbare werkdagen verder wordt beperkt;

Gezien de aard en omvang van de eerder doorgevoerde wijzigingen is het voorstelbaar dat de
antwoorden uit de tweede Nota van Inlichtingen opnieuw tot nadere afstemming en interpretatie
leiden.

Dit roept bij ons de vraag op of de huidige planning alle inschrijvers voldoende ruimte biedt om tot
een kwalitatief hoogwaardige en weloverwogen inschrijving te komen, in lijn met het
proportionaliteitsbeginsel.

Tegen deze achtergrond willen wij u vriendelijk verzoeken om nogmaals te bezien of:

- het mogelijk is een aanvullende (derde) Nota van Inlichtingen-ronde te faciliteren; en

- verdere verruiming (minimaal met 14 dagen) van de inschrijftermijn passend en werkbaar zou
zijn, mede gelet op de nog openstaande vragen en de beperkte effectieve doorlooptijd.

Indien u besluit de huidige planning te handhaven, vernemen wij graag uw nadere motivering hoe
deze, in het licht van bovenstaande omstandigheden, voldoende waarborging biedt voor een
zorgvuldige voorbereiding en een gelijk speelveld voor alle inschrijvers.

Antwoord:

Wij zijn niet voornemens een derde vragenronde te faciliteren en ziet geen aanleiding tot verdere
verlenging van de inschrijftermijn.

De planning is reeds aangepast: de tweede vragenronde is verlengd en de inschrijftermijn is
verschoven naar 19 mei 10.00 uur.Met deze aanpassingen acht de aanbestedende dienst de
termijn voldoende en proportioneel.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
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8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn

Onderwerp:
Vraag 134 NVI-1 + vraag 170 NVI-2

Vraag:
Is het toegestaan dat andere collega's, die voldoen aan hetzelfde functieprofiel, in geval van

resultaatverplichte opdrachten de werkzaamheden mogen uitvoeren?

Antwoord:
niet akkoord

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 mei 2026

Percelen:
P1 Inhuur inkoopadviseurs, contractbeheerders en contractmanagers [Raamovereenkomst '26 -
'27 en mogelijk '28, '29 en '30], gemeente Apeldoorn
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